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\                                        ВОБЛИКОВ Юрий Николаевич 

                                                (02.02.1927  - 08.10.2002 ). 

 

 

 Библиофил, краевед, лауреат Всероссийской Есенинской премии (2002). Участник Великой 

Отечественной войны. 

Перед войной вместе с родителями жил в Воронеже. Имел среднетехническое образование, 

учился на литературном факультете Красноярского государственного педагогического 

института. Работал на предприятиях Красноярска и Рязани. В 1971 году переехал в Рязань. 

Юрий Николаевич составил большую коллекцию печатных, рукописных и изобразительных 

материалов, связанных с биографией и творчеством Сергея Александровича Есенина. Много 

времени и сил было отдано созданию в Рязани литературного музея С.А. Есенина, первым 

директором которого он был назначен незадолго до своей трагической гибели. 

 Всегда, во все времена находились люди, которые несмотря  ни на что собирали и сохраняли 

старинные книги. Среди них можно назвать рязанского коллекционера, библиофила Юрия 

Николаевича  Вобликова . Свою книжную коллекцию он собирал всю жизнь. Юрий Николаевич 

обладал врожденным чувством к распознанию книги, ценил как ее содержание так и 

оформление. После его смерти 4,5тысячи книг из его собрания были переданы в центральную 

городскую библиотеку им. С.А.Есенина г. Рязани. 

Предлагаем вашему вниманию каталог редких книг, изданных до 1920года, из коллекции Ю.Н. 

Вобликова.  Книги, которые заинтересуют читателей можно заказать для работы в читальном 

зале  ЦГБ им.Есенина. 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 



 
Каталог изданий из коллекции Ю.Н. Вобликова  

 
1.  83.3(2=411.2) 

А 68 
 

Анненков П. В.  
Воспоминанiя и критическiе очерки : собрание статей и заметокъ: отделъ 
третiй / П. В. Анненков. – СПб.,1881. - 383 с 
 Экземпляры: всего:1 - КХ(1). 
 

2.  76.1 
 А 73 

Анучинъ Д.Н. 
Судьба перваго изданiя «Путешествiя» Радищева / Д.Н.Анучин.- М., 1918.- 
46с. 
 Экземпляры: всего:1- КХ(1). 
   

3.  83.3(2=411.2) 
А85 

Арсеньевъ К. К.  
Критическiе этюды по русской литературе / К. К. Арсеньевъ. – СПб.,1888. - 
707с. 
 Экземпляры: всего:1 - КХ(1). 
 

4.  83.3(2=411.2) 
А79 

Арабажинъ К.И.  
Этюды о русскихъ писателяхъ / К.И.Арабажинъ. – СПб, «Прометей» 
Н.Н.Михайлова,1909?.-224с. 
    Экземпляры: всего: 1 – КХ (1).  
   

5.  84(2Рос=Рус)1 
Б24  
 

Баратынскiй Е.А.  
Сочинения. Съ портретом автора, его письмами и бiографическими о 
немъ свЬдЬнiями / Е.А.Баратынскiй.- 4-е изд.- Казань: В университетской 
типографии, 1884. – 582с., с прилож.76с. 
    Экземпляры: всего: 1- КХ (1) 
 

6.  63.3(0) 
Б 35 
 

Бебель, Август.  
Женщина настоящаго, прошедшаго и будущаго времени / А. Бебель. - 
СПб., 1897. - 352 с 
 Экземпляры: всего:1 - КХ(1).                                                   
                                                                                                                                                                                                                                                                                  

7.  84(2Рос=Рус)1 
Б43 

БЬлобородовъ М. 
Сказки. Собранiе разсказов, сказокъ и стиховъ. С картинками въ 
краскахъ. Подарок дЬтямъ. – М: Изданiе И.И.Клангъ,1885.- 24с.- 
(«ДЬтская библiотека») 
  Экземпляры: всего: 1 – КХ(1). 
  

8.  76.1 
Б 49 
 

Берлинъ Я. А.  
История книги : культурно-исторический очеркъ с 25 рисунками / Я. А. 
Берлинъ. - СПб. : Издательство О. Н. Поповой, 1906. - 101с. 
 Экземпляры: всего:1 - КХ(1). 
 

9.  84(2=411.2)6 
Б 89 
 

Брюсовъ, Валерий.  
Венокъ / В. Брюсовъ. - М.: Скорпионъ, 1906. - 31 с. 
 Экземпляры: всего:1 - КХ(1). 
 

10.  87.3 
В 21 
 

Ватсон Э. К.  
А. Шопенгауэръ. Его жизнь и философская деятельность : 
бiографическiй очеркъ / Э. К. Ватсон. - 2-е изд. - [б. м.], 1893 (СПб.). - 
(Жизнь замечательныхъ людей) 
 Экземпляры: всего:1 - КХ(1). 
 

11.  84(2=411.2)  
В36 

 Верхоянцевъ С. 
Конекъ – скакунокъ. Русская сказка/ С.Верхоянцевъ. – СПб:«Ручеекъ», 
1906.- 72с.16 
  Экземпляры: всего: 1- КХ(1). 
 

12.  83.3(2=411.2) 
В 38 
 

Веселовскiй, Алексей.  
Западное влiянiе въ новой русской литературе : историко-сравнительные 
очерки / А. Веселовскiй. - 2-е изд., испр. и доп. - М., 1896. - 256 с 
 Экземпляры: всего:1 - КХ(1). 
 
 



13.  83.3(0) 
В 38 
 

Веселовскiй, Алексей.  
Этюды и характеристики / А. Веселовскiй. - 3-е изд., испр. и доп. - [б. м.], 
1907 (М.). - 818 с 
 Экземпляры: всего:1 - КХ(1). 
 

14.  83.3(2=411.2) 
53 
  
 

Висковатый П.А. 
Михаилъ Юрьевичъ Лермонтовъ. Жизнь и творчество./ П.А.Висковатый – 
М: Издание В.О.Рихтера,1891.- 454с., с прилож.-26с. 
 Экземпляры: всего: 1- КХ(1). 
 

15.  84(4Фра)  
В 71 

Вольтер  
Собранiе сочиненiй./ Вольтер; пер.с фр.М.Н.Тимофеевой; 
ред.В.В.Битнер.- СПб.:ВЬстник Знанiя. 
  Т.1 – 1909. -176с.- В подзаг: снимки съ современныхъ автору гравюръ, 
портретами и карикатурами XVIII столЬтiя. 
 Экземпляры: всего:1- КХ(1). 
  

16.  79  
В 75 

 Вороновъ А.П. 
Статьи по архивовЬдЬнiю. (Пособiе для слушателей ИМПЕРАТОРСКАГО 
С.-Петербурскаго Археологическаго Института)./ А.П.Воронов.- СПб., 
1909.(Типо-литографiя П.Т.Ревина).- 32с. 
  Экземпляры: всего:1- КХ(1). 
 

17.  92 
В 84  
 

 Всеобщiй календарь на 1874 годъ. – СПб.: Издание Германа 
Гоппе,1873. – 598с.с прилож. 
Экземпляры: всего:1-КХ(1). 
 

18.  84(2=411.2) 
Г21 
 

Гаршинъ В.М. 
 Полное собрание сочиненiй / В.М.Гаршинъ.- вновь просмотрЬнное и 
доп.изданiе.- СПб,Изданiе Т-ва А.Ф.Марксъ,1910.- (Приложенiе къ 
журналу «Нива» на 1910г.) 
  Кн.1. – 1910.- 144с. 
 Экземпляры: всего: 1-КХ(1). 
 

19.  84(2=411.2) 
Г21 
 

Гаршинъ В.М. 
 Полное собрание сочиненiй / В.М.Гаршинъ.- вновь просмотрЬнное и 
доп.изданiе.- СПб,Изданiе Т-ва А.Ф.Марксъ,1910.- (Приложенiе къ 
журналу «Нива» на 1910г.)  
  Кн.2. -1910.- 143с. 
 Экземпляры: всего: 1-КХ(1). 
 

20.  84(2=411.2) 
Г21 
 

Гаршинъ В.М. 
 Полное собрание сочиненiй / В.М.Гаршинъ.- вновь просмотрЬнное и 
доп.изданiе.- СПб,Изданiе Т-ва А.Ф.Марксъ,1910. (Приложенiе къ 
журналу «Нива» на 1910г.)  
  Кн.3. -1910.- 143с. 
   Экземпляры: всего: 1-КХ(1). 
 

21.  84(2=411.2) 
Г21 
 

Гаршинъ В.М. 
 Полное собрание сочиненiй / В.М.Гаршинъ.- вновь просмотрЬнное и 
доп.изданiе.- СПб,Изданiе Т-ва А.Ф.Марксъ,1910. (Приложенiе къ 
журналу «Нива» на 1910г.)  
  Кн.4. -1910.- 135с. 
  Экземпляры: всего: 1-КХ(1). 
 

22.  84(2=411.2) 
Г21 
 

Гаршинъ В.М. 
Разсказы. Съ бiографiею, написанною А.М.Скабичевскимъ, и четырьмя 
портретами./ В.М.Гаршинъ.- СПб.:Издание Литературного Фонда,1912.- 
528с. 
 Экземпляры: всего: 1-КХ(1). 
 

23.  84(4Гем) 
Г 24 
 

Гауптманъ, Гергартъ.  Полное собрание сочинений / Г. Гауптманъ. - 
СПб. : Издание Товарищества А. Ф. Маркс. - 1908. - (Бесплатное 
приложение къ журналу "Нева") 
Т. 1. кн. 3. - 1908. - 135 с 
 Экземпляры: всего:1 - КХ(1). 



24.  84(4Гем) 
Г 24 
 

Гауптманъ, Гергартъ.  Полное собрание сочинений / Г. Гауптманъ. - 
СПб. : Издание Товарищества А. Ф. Маркс. - 1908. - (Бесплатное 
приложение къ журналу "Нева") 
Т. 1-2. кн. 4. - 1908. - 143 с) 
 Экземпляры: всего:1 - КХ(1). 
 

25.  84(4Гем) 
Г 24 
 

Гауптманъ, Гергартъ.  Полное собрание сочинений / Г. Гауптманъ. - 
СПб. : Издание Товарищества А. Ф. Маркс. - 1908. - (Бесплатное 
приложение къ журналу "Нева") 
Т. 2. кн. 6. - 1908. - 159 с) 
 Экземпляры: всего:1 - КХ(1). 
 

26.  84(4Гем) 
Г 24 
 

Гауптманъ, Гергартъ.  Полное собрание сочинений / Г. Гауптманъ. - 
СПб. : Издание Товарищества А. Ф. Маркс. - 1908. - (Бесплатное 
приложение къ журналу "Нева") 
Т. 2. кн. 5. - 1908. - 143 с) 
 Экземпляры: всего:1 - КХ(1). 
 

27.  84(4Гем) 
Г 24 
 

Гауптманъ, Гергартъ.  Полное собрание сочинений / Г. Гауптманъ. - 
СПб. : Издание Товарищества А. Ф. Маркс. - 1908. - (Бесплатное 
приложение къ журналу "Нева") 
Т. 2-3. кн. 7. - 1908. - 156 с) 
 Экземпляры: всего:1 - КХ(1). 
 

28.  84(4Гем) 
Г 24 
 

Гауптманъ, Гергартъ.  Полное собрание сочинений / Г. Гауптманъ. - 
СПб. : Издание Товарищества А. Ф. Маркс. - 1908. - (Бесплатное 
приложение къ журналу "Нева") 
Т. 3. кн. 10. - 1908. - 204 с 
 Экземпляры: всего:1 - КХ(1). 
 

29.  84(4Гем) 
Г 24 
 

Гауптманъ, Гергартъ.  Полное собрание сочинений / Г. Гауптманъ. - 
СПб. : Издание Товарищества А. Ф. Маркс. - 1908. - (Бесплатное 
приложение къ журналу "Нева") 
Т. 3. кн. 9. - 1908. - 159 с) 
 Экземпляры: всего:1 - КХ(1). 
 

30.  84(4Гем) 
Г 24 
 

Гауптманъ, Гергартъ.  Полное собрание сочинений / Г. Гауптманъ. - 
СПб. : Издание Товарищества А. Ф. Маркс. - 1908. - (Бесплатное 
приложение къ журналу "Нева") 
Т. 3. кн. 8. - 1908. - 159 с) 
 Экземпляры: всего:1 - КХ(1). 
 

31.  83.(2Рос=Рус)1  
 

Гершензонъ М.  
Мечта и мысль И.С.Тургенева /М.Гершензонъ.- М.,1919.-170с.  
  Экземпляры: всего: 1-КХ(1). 
 

32.  84(2Рос=Рус)6 
Г71  
 
 

 Горький М. 
  Разсказы./ М.Горький.- СПб.:Изданiе редакцiи журнала 
«Пробужденiе»,1913.-64с. 
Экземпляры: всего: 1-КХ(1). 
 

33.  83.3(2=411.2) 
Г 97 
 

Гутьяръ Н. М.  
Иванъ Сергеевичъ Тургеневъ / Н. М. Гутьяръ. - [б. м.], 1907 (Юрьевъ). - 
400 с 
 Экземпляры: всего:1 - КХ(1). 
 

34.   84(2=411.2) 
 Д13 
 

 Давыдовъ Д.В. 
Стихотворения Дениса Васильевича Давыдова с бiографiей и 
портретомъ автора/ Д.В.Давыдовъ- 2-е изд.- СПб.:Изданiе 
А.С.Суворина,1893.- 79с.с прилож. 
Экземпляры: всего:1 - КХ(1). 
 

35.  92 
Д38  
 

 ДЬтская энциклопедия. Т.5  /подъ ред.Ю.Н.Вагнера,С.А.Князькова и 
др.- М.,1913 (Типографiя Тва. И.Д.Сытина).- 256с.,ил.-(Дешевая 
библiотека) 
Экземпляры: всего:1 - КХ(1). 



36.  85.33 
Д 38 
 

Детский театръ. - СПб. : Т-во Художественной печати, 1913. - 16 с. -   
(Бесплатное приложение къ журналу "Жаворонокъ") 
 Экземпляры: всего:1 - КХ(1). 
 

37.  63.3(2)51 
Д 64 

Долгорукая Н.Б. 
Записки княгини Наталiи Борисовны Долгорукой с съ портретами и 
рисунками/ Н.Б.Долгорукая.- изд.2-е.- Спб.:Изданiе А.С.Суворина.- 46с.- 
(Дешевая библiотека). 
Экземпляры: всего:1 - КХ(1). 
 

38.  92 
Ж71  
 

 Жизнь:литературный, научный и политическiй  журналъ: Выходит три 
раза в месяц.- СПб.:[б.и.]1899.- 
 Январь, кн.1,2,3 - 1898.- 380с.,ил. 
Экземпляры: всего:1-КХ(1). 
 

39.   92 
Ж71 
 

 Жизнь:литературный, научный и политическiй  журналъ. - СПб.,:[б.и.], 
Январь,.-1901.- 494с.,ил. 
Экземпляры: всего:1-КХ(1). 
 

40.  84(4Фра) 
З-58 
 

Зетъ Е.  
Преимущественно современные французские лирики въ краткихъ 
биографияхъ и произведенияхъ / Е. Зетъ. - 2-е изд. - М. : Русское 
товарищество печатного и издательского дела, 1895. - 393 с 
 Экземпляры: всего:1 - КХ(1). 
 

41.  83.3(4Нор) 
И 16 
 

Инъ Я.А.Ф. 
Ибсенъ Генрикъ.  
Критические этюды / Инъ Я,А,Ф. - М., 1901.- 196 с. 
 Экземпляры: всего:1 - КХ(1). 
 

42.   84(Нор) 
 И16 

Ибсен Генрикъ.   
Полное собрание сочинений / Г. Ибсен; пер. съ датско-норвежского А.и 
П.Ганзенъ. - СПб. : Издание Товарищества А. Ф. Маркс. - 1909. - 
(Приложение къ журналу "Нива") 
Т. 1. КН.1. - 1909. - 160 с. 
 Экземпляры: всего:1 - КХ(1). 
 

43.  84(4Нор) 
И16 
 

Ибсен Генрикъ.  
 Полное собрание сочинений / Г.Ибсен; пер. съ датско-норвежского А.и 
П.Ганзенъ. - СПб. : Издание Товарищества А. Ф. Маркс. - 1909. - 
(Приложение къ журналу "Нива") 
Т. 1. КН.2. - 1909. - 160 с. 
 Экземпляры: всего:1 - КХ(1). 
 

44.  84(4Нор) 
И16 
 

Ибсен Генрикъ. 
  Полное собрание сочинений /Г.Ибсен; пер. съ датско-норвежского А.и 
П.Ганзенъ. - СПб. : Издание Товарищества А. Ф. Маркс. - 1909. - 
(Приложение къ журналу "Нива") 
Т. 1. КН.3. - 1909. - 160 с. 
 Экземпляры: всего:1 - КХ(1). 
 

45.  84(4Нор) 
И16 
 
 
 
 
 

Ибсен Генрикъ. 
  Полное собрание сочинений / Г. Ибсен.;пер. съ датско-норвежского А.и 
П.Ганзенъ. - СПб. : Издание Товарищества А. Ф. Маркс. - 1909. - 
(Приложение къ журналу "Нива") 
Т. 1. КН.4. - 1909. - 152с. 
 Экземпляры: всего:1 - КХ(1). 
 

46.  84(4Нор) 
И16 
 

Ибсен Генрикъ. 
  Полное собрание сочинений / Г.Ибсен; пер. съ датско-норвежского А.и 
П.Ганзенъ. - СПб. : Издание Товарищества А. Ф. Маркс. - 1909. - 
(Приложение къ журналу "Нива") 
Т. 2. КН.5. - 1909. - 160 с. 
 Экземпляры: всего:1 - КХ(1). 
 
 



47.  84(4Нор) 
И16 
 

Ибсен Генрикъ. 
  Полное собрание сочинений / Г.Ибсен; пер. съ датско-норвежского А.и 
П.Ганзенъ. -- СПб. : Издание Товарищества А. Ф. Маркс. - 1909. - 
(Приложение къ журналу "Нива") 
Т. 2. КН.6. - 1909. - 144 с. 
 Экземпляры: всего:1 - КХ(1). 
 

48.  84(4Нор) 
И16 
 

Ибсен Генрикъ. 
  Полное собрание сочинений / Г.Ибсен; пер. съ датско-норвежского А.и 
П.Ганзенъ. - СПб.:Издание Товарищества А. Ф. Маркс. - 1909. - 
(Приложение къ журналу "Нива") 
Т. 2. КН.7 - 1909. - 158 с. 
 Экземпляры: всего:1 - КХ(1). 
 

49.  84(4Нор) 
И16 
 

Ибсен Генрикъ. 
  Полное собрание сочинений / Г.Ибсен; пер. съ датско-норвежского А.и 
П.Ганзенъ. - СПб.: Издание Товарищества А. Ф. Маркс. - 1909. - 
(Приложение къ журналу "Нива") 
Т.2. КН.8. - 1909. - 144с. 
 Экземпляры: всего:1 - КХ(1). 
 

50.  84(4Нор) 
И16 
 

Ибсен Генрикъ. 
  Полное собрание сочинений / Г.Ибсен; пер. съ датско-норвежского А.и 
П.Ганзенъ. - СПб.: Издание Товарищества А. Ф. Маркс. - 1909. - 
(Приложение къ журналу "Нива") 
Т. 2-3. КН.9. - 1909. - 148с. 
 Экземпляры: всего:1 - КХ(1). 
 

51.  84(4Нор) 
И16 
 

Ибсен Генрикъ. 
  Полное собрание сочинений / Г. Ибсен; пер. съ датско-норвежского А.и 
П.Ганзенъ. - СПб. : Издание Товарищества А. Ф. Маркс. - 1909. - 
(Приложение къ журналу "Нива") 
Т. 3. КН.10. - 1909. - 144с. 
 Экземпляры: всего:1 - КХ(1). 
 

52.  84(4Нор) 
И16 

Ибсен Генрикъ. 
  Полное собрание сочинений / Г.Ибсен; пер. съ датско-норвежского А.и 
П.Ганзенъ. -. - СПб. : Издание Товарищества А. Ф. Маркс. - 1909. - 
(Приложение къ журналу "Нива") 
Т. 3. КН.11. - 1909. - 144с. 
 Экземпляры: всего:1 - КХ(1). 
 

53.  84(4Нор) 
И16 

Ибсен Генрикъ. 
  Полное собрание сочинений / Г.Ибсен; пер. съ датско-норвежского А.и 
П.Ганзенъ. – СПб.: Издание Товарищества А. Ф. Маркс. - 1909. - 
(Приложение къ журналу "Нива") 
Т.3. КН.12. - 1909. - 144с. 
 Экземпляры: всего:1 - КХ(1). 
 

54.  84(4Нор) 
И16 

Ибсен Генрикъ. 
  Полное собрание сочинений / Г.Ибсен; пер. съ датско-норвежского А.и 
П.Ганзенъ. - СПб.: Издание Товарищества А. Ф. Маркс. - 1909. - 
(Приложение къ журналу "Нива") 
Т. 3. КН.13. - 1909. – 166с. 
 Экземпляры: всего:1 - КХ(1). 
 

55.  84(4Нор) 
И16 

Ибсен Генрикъ. 
  Полное собрание сочинений / Г.Ибсен; пер. съ датско-норвежского А.и 
П.Ганзенъ. - СПб.: Издание Товарищества А. Ф. Маркс. - 1909. - 
(Приложение къ журналу "Нива") 
Т. 4. КН.14. - 1909. - 160 с. 
 Экземпляры: всего:1 - КХ(1). 
 

56.  84(4Нор) 
И16 

Ибсен Генрикъ. 
  Полное собрание сочинений / Г. Ибсен; пер. съ датско-норвежского А.и 
П.Ганзенъ. - СПб.: Издание Товарищества А. Ф. Маркс. - 1909. - 



(Приложение къ журналу "Нива") 
Т. 4. КН.15. - 1909. - 160с. 
 Экземпляры: всего:1 - КХ(1). 
 

57.  84(4Нор) 
И16 

Ибсен Генрикъ. 
  Полное собрание сочинений / Г.Ибсен; пер. съ датско-норвежского А.и 
П.Ганзенъ.-. СПб.: Издание Товарищества А. Ф. Маркс. - 1909. - 
(Приложение къ журналу "Нива") 
Т. 4. КН.16. – 1909.-160 с. 
 Экземпляры: всего:1 - КХ(1). 
 

58.  84(4Нор) 
И16 

Ибсен Генрикъ. 
  Полное собрание сочинений / Г.Ибсен; пер. съ датско-норвежского А.и 
П.Ганзенъ.- СПб.: Издание Товарищества А. Ф. Маркс. - 1909. - 
(Приложение къ журналу "Нива") 
Т. 4. КН.17. - 1909. - 144с. 
 Экземпляры: всего:1 - КХ(1). 
 

59.  84(4Нор) 
И16 

Ибсен Генрикъ. 
  Полное собрание сочинений / Г.Ибсен; пер. съ датско-норвежского А.и 
П.Ганзенъ. - СПб.: Издание Товарищества А. Ф. Маркс. - 1909. - 
(Приложение къ журналу "Нива") 
Т. 4. КН.18. - 1909. - 206с. 
 Экземпляры: всего:1 - КХ(1). 
 

60.  83.3(2Рос=Рус)1 
И90 

Исторiя русской словесности / cост. В.В.Сиповскiй.-5-е изд., испр.-
Спб.:Изданiе Я.Башмакова и К0.,1911. 
Ч.1,вып.2: (Исторiя русской письменности отъ начала до XVIIIв.)- 1911.-
251с. 
 Экземпляры: всего:1 - КХ(1). 
 

61.     5 
 К17 

  Календарь для врачей всЬх вЬдомств на 1915 годъ / 
ред.П.Н.Булатов- 47-е изд.- Петроградъ.:Издание К.Л.Риккера,1915.- 
332с., с прилож. 
  Экземпляры: всего:1 - КХ(1). 
 

62.  63.3(2) 
К21 
 
 

Карамзинъ Н.М. 
Исторiя государства Российского/ Н.М.Карамзинъ-М.:Изданiе 
А.А.Петровича,1903. 
Т.1-3.-1903.- 140с.  
Экземпляры: всего:1 - КХ(1). 
 

63.  72 
К 38 
 

Кизеветтер А. А.  
Ломоносовъ : очеркъ съ 7 рисунками / А. А. Кизеветтер. – 3- изд. - 
М.,1914- 32с.:ил. 
 Экземпляры: всего:1 - КХ(1). 
 

64.  87.3(0) 
К47  
 

Кларкъ Алланъ. 
ВЬчный вопросъ:очерк / пер.с англ.А.В.Толстой.- М.:Посредникъ,1906.- 
24с. 
 Экземпляры: всего:1 - КХ(1). 
 

65.  84(2Рос=Рус)1 
К54  
 

Князевъ В. 
Сатирическiя пЬсни /Василiй Князевъ – СПБ.,1910.- 47с. 
Экземпляры: всего:1 - КХ(1). 
 

66.  63.3(2)44 
К 56 
 

Коваленский М. Н.  
Московская смута VII века, ея смыслъ и значение : исторический очеркъ / 
М. Н. Коваленский. - М. : Польза В. Антикъ и К°, 1913. - 110 с 
 Экземпляры: всего:1 - КХ(1). 
 

67.  86.7 
К58 
  
 

Кожевниковъ В.А. 
Отношенiе соцiализма къ религiи вообще и к христiанству въ частности/ 
В.А.Кожевниковъ – 3-е изд.-М.:Изданiе «Религiозно- философской 
Библiотеки»,1912.-70с. 
Экземпляры: всего:1 - КХ(1).  



68.  84(4Фра) 
К 59 
 

Кок, Поль де.  
Нетъ худа безъ добра : романъ в 2-х частях / П. Кок ; пер. А. Поспеловъ. 
- М. : Издание книгопродавца С. А. Живарева, 1897. - 320 с 
 Экземпляры: всего:1 - КХ(1). 
 

69.  74.03 
К 63 
 

Коменскай, Ян Амос.  
Великая дидактика : латинскiй текстъ съ русскимъ переводомъ Андрея 
Адольфа и Сергея Любомудрова с иллюстрированным очеркомъ жизни и 
деятельности Коменскаго и указателемъ именъ и вещей / Я. А. 
Коменскай. - М. : Издание книжнаго магазина К. И. Тихомирова, 1896. - 
579 с 
 Экземпляры: всего:1 - КХ(1). 
 

70.  83.3(2=411.2) 
К 64 
 

Кондратьевъ А. А.  
Графъ А. К. Толстой : материалы для истории жизни и творчества / А. А. 
Кондратьевъ. - СПб., 1912. - 109 с 
 Экземпляры: всего:1 - КХ(1). 
 

71.  92  
К65 
 
 

Кооперативный карманный календарь.1917- М.:Изданiе московскаго 
союза потребительныхъ обществъ, 1916.-32с.  
Экземпляры: всего:1 - КХ(1). 
 

72.  86.37 
К 78 
 

Краткое ученiе о богослуженiи православной церкви, составленное 
Александромъ Рудаковы съ 17 рисунками. - 6-е изд. - СПб., 1868.—140с. 
 Экземпляры: всего:1 - КХ(1). 
 

73.   77 
Л17 
 

Лазаревский, И. 
  Среди коллекционеровъ/ И.Лазаревский. – 2-ое изд.- Петроградъ, 1917.- 
224с. 
  Экземпляры: всего:1 – КХ(1)  
 

74.  83.3(2Рос=Рус)1 
  Л36 
 

Левинъ, Кирикъ 
   Первый борецъ за свободу рсскаго народа. Жизнь и деятельность 
А.Н.Радищева.- М.: Колоколъ, 1906.- 46с. 
 Экземпляры: всего: 1 – КХ(1)  
 

75.  63.3(4Фра) 
Л55 

Либкнехтъ В.  
18-ое марта. Iюньская рiъзня въ Парижiъ. Кровавая недiъеля в 
Парижiъ / В. Либкнехтъ ; пер. А. Горовицъ. - СПб. : 
Книгоиздательство "Работникъ", 1906. - 40 с. 
Экземпляры: всего:1 - КХ(1)  

 
76.  22.130 

М 12 
 

Магницкiй, Леонтий Филиппович.  
Арифметика Магницкаго : точное вопроизведенiе подлинника / Л. Ф. 
Магницкiй. - М. : Изданiе П. Баранова, 1914 
 Экземпляры: всего:1 - КХ(1). 
 

77.  84(2=411.2) 
М18  
кр.  
 

Малашкина, Елисавета.  
Лиза Ахмакова : драма в 5-ти дЬйствiях / Е. Малашкина. - 
Рязань, 1904. - 22 с.  
Экземпляры: всего:1 - КХ(1) 
 

78.  84(2=411.2) 
М45  
 

 Мей Л.А. 
Полное собранiе сочиненiй : в 2 т. / Л. А. Мей; ред.П.В.Быковъ. - 
4-е изд., испр. и доп. - СПб.: Изданiе Т-ва А. Ф. Маркс. - 1911 
Т. 1 : Стихотворенiя. - 1911. - 622 с.: портр. 
Экземпляры: всего:1 - КХ(1) 
 

79.  84(2=411.2) 
М45 
 

Мей Л.А. 
Полное собранiе сочиненiй : в 2 т. / Л. А. Мей. - 4-е изд., испр. и 
доп. - СПб. : Изданiе Т-ва А. Ф. Маркс. - 1911 
Т. 2 : Драматическiе произведенiя и разсказы. - 1911. - 560 с. 
Экземпляры: всего:1 - КХ(1) 
 
 

 



80.  83.3(2=411.2) 
М 60 
 

Миллеръ Орестъ. 
  Русскiе писатели послЬ Гоголя: чтенiя, рЬчи и статьи : в 2 ч. / О. 
Миллеръ. - 4-е изд. - СПб. : Изданiе Н. П. Карбасникова. - 1890 
Ч. 1 : И. С. Тургеневъ - Ф. М. Достоевскiй. - 364 с.,портр. 
 Экземпляры: всего:1 - КХ(1). 
 

81.  83.3(2=411.2) 
М 60 
 
 
 

Миллеръ Орестъ. 
  Русскiе писатели послЬ Гоголя : чтенiя, рЬчи и статьи:в 2-х ч./О. 
Миллеръ. - 4-е изд., испр. и доп. - СПб. : Изданiе Н. П. Карбасникова. - 
1890 
Ч. 2 : И. А. Гончаровъ - А. Ф. Писемскiй. М. Е. Салтыковъ - гр. Л. Н. 
Толстой. - 492 с 
 Экземпляры: всего:1 - КХ(1). 
 

82.  63.3(2) 
М60 

Милюковъ П.  
Изъ исторiи русской интеллигенцiи: сборникъ статей и этюдовъ / 
П. Милюковъ. - 2-е изд. - СПб. : Изданiе Товарищества "Знанiе", 
1903. - 308 с. : портр. (Шифр 63.3(2)/М 60-849965) 

   Экземпляры: всего:1 - КХ(1) 
 

83.  84(2Рос=Рус)1 
Н18 
 
 

Наживинъ И.Ф. 
Красные маки : мой дневникъ / И. Наживинъ. - М. : Зеленая 
палочка. - 1912 
Т. 6. - 1912. - 428 с 
Экземпляры: всего:1 - КХ(1) 
  

84.  86.37 
Н32  
 

Наставленiя св Iоанна Златоуста: извлеченiе изъ его бесЬд. –  
2-изд. - М. :Изданiе «Посредника», 1905. - 48 с. 
Экземпляры: всего:1 - КХ(1) 
 

85.  92 
Н 34 
 

Научное слово: популярно-научный иллюстрированный журналъ. - М. - 
1904 
Кн. 1. – 1904.- 160с. 
 Экземпляры: всего:1 - КХ(1). 
 

86.  63.3 
Н 55 
 

НЬсколько словъ о Русской знати. - Берлинъ : Ферд. Шнейдеръ, 1862. - 
16 с 
 Экземпляры: всего:1 - КХ(1). 
 

87.  83.3(2=411.2) 
Н 62 
 

И. С.Никитин: биография и характеристика. / сост. А. В. Кругловъ. - 
СПб. : Изданiе А. С. Панафидиной, 1914. - 88 с.с ил.- (Друзья-поэты). 
 Экземпляры: всего:1 - КХ(1). 
 

88.  88.3 
Н 82 
 

Нордау М.  
Генiй и талантъ : пер. с нЬмецкаго / М. Нордау. - СПб., 1898. - 46 с 
 Экземпляры: всего:1 - КХ(1). 
 

89.  87 
Н85 

 Нотовичъ О. К.  
  Любовь: философско-психологический этюдъ. Красота: критико-  

философский этюдъ. / О. К. Нотовичъ. - 6-е изд. - СПб. : 
Книжный магазинъ газеты "Новости", 1896. - 272 с.  
 Эземпляры: всего:1 - КХ(1)                                                                                                                   
                                                                                                                                           

90.  63.3(2)52 
О-22 

  Оборона Севастополя. Штурмъ 6-го Iюня 1855 года. - 
СПб.:1909.- 31с. 

   Экземпляры: всего:1 - КХ(1) 
 

91.  83.3(2=411.2) 
О-34 
 

Овсянико-Куликовскiй Д. Н.  
Гоголь въ его произведенiяхъ: къ столетiю рожденiя великаго писателя 
1809-1909 / Д. Н. Овсянико-Куликовскiй. - М. : Изданiе Т-ва И. Д. Сытина, 
1909. - 124 с 
 Экземпляры: всего:1 - КХ(1). 
 

92.  83.3(2Рос=Рус)1 
О- 34  
 

  Овсянико-Куликовскiй Д. Н. 
История русской интеллигенцiи. Итоги русской художественной 
литературы XIX века / Д. Н. Овсянико-Куликовскiй. - М. : Изданiе 



В. М. Саблина. - 1907 
Ч. 2 : (От 50-х до 80-х годов). - 1907. - 357 с.  

   Экземпляры: всего:1 - КХ(1) 
 

93.  86.37 
О-61 
 

Описанiе явленiй чудотворныхъ иконъ пресвятыя богородицы, 
собранное из разныхъ историческихъ книгъ. - 2-е изд. - М, 1846. - 32 с 
 Экземпляры: всего:1 - КХ(1). 
 

94.  86.37 
П 12 
 

Павел (Алепский; архидиак.) 
 Путешествiя антiохiйскаго патрiарха Макарiя / Павелъ ; пер. с англ. 
Дмитрiем Благово. - М. : Университетская типографiя. - 1876 
Вып. 1. - 1876. - 68 с) 
 Экземпляры: всего:1 - КХ(1). 
 

95.  84(2=411.2) 
П 34 
 
 

Писемскiй А.Ф. 
  Полное собранiе сочиненiй / А.Ф. Писемскiй. - СПб: Изданiе Т-ва А. Ф. 
Марксъ. - 1910. - (Бесплатное приложенiе къ журналу "Нива") 
Т. 1. кн.1. - 1910. - 144 с 
 Экземпляры: всего:1 - КХ(1). 
 

96.  84(2=411.2) 
П 34 
 

Писемскiй А.Ф. 
  Полное собранiе сочиненiй / А.Ф. Писемскiй. - СПб: Изданiе Т-ва А. Ф. 
Марксъ. - 1910. - (Бесплатное приложенiе къ журналу "Нива") 
Т. 1. кн.2. - 1910. - 143с. 
 Экземпляры: всего:1 - КХ(1). 
 

97.  84(2=411.2) 
П 34 
 

Писемскiй А.Ф. 
  Полное собранiе сочиненiй / А. Ф. Писемскiй. - СПб. Изданiе Т-ва А. Ф. 
Марксъ. - 1910. - (Бесплатное приложенiе къ журналу "Нива") 
Т. 2. кн. 9. - 1910. - 145 с 
 Экземпляры: всего:1 - КХ(1). 
 

98.  84(2=411.2) 
П 34 
 

Писемскiй А.Ф. 
 Полное собранiе сочиненiй / А. Ф.    
 Писемскiй. - СПб.: Изданiе Т-ва А. Ф. Марксъ. - 1910. - (Бесплатное 
приложенiе къ журналу"Нива") 
Т. 3. кн. 10. - 1910. - 144 с. 
 Экземпляры: всего:1 - КХ(1). 
 

99.  84(2=411.2) 
П 34 
 

Писемскiй А.Ф.  
 Полное собранiе сочиненiй / А. Ф. Писемскiй. - СПб.:Изданiе Т-ва А. Ф. 
Марксъ. - 1910. - (Бесплатное приложенiе къ журналу "Нива") 
Т. 3. кн. 11. - 1910. - 144 с 
 Экземпляры: всего:1 - КХ(1). 
 

100.  84(2=411.2) 
П 34 
 

Писемскiй А.Ф. 
 Полное собранiе сочиненiй / А. Ф. Писемскiй. - СПб.:Изданiе Т-ва А. Ф. 
Марксъ. - 1910. - (Бесплатное приложенiе къ "Ниве") 
Т. 3. кн. 12. - 1910. - 143 с 
 Экземпляры: всего:1 - КХ(1). 
 

101.  84(2=411.2) 
П 34 
 
 
 
 

Писемскiй А.Ф. 
 Полное собранiе сочиненiй / А. Ф. Писемскiй. - СПб.: Изданiе Т-ва А. Ф. 
Марксъ. - 1910. - (Бесплатное приложенiе къ журналу"Нива") 
Т. 3. кн. 13. - 1910. - 144 с 
 Экземпляры: всего:1 - КХ(1). 
 

102.  84(2=411.2) 
П 34 
 

Писемскiй А.Ф.  
 Полное собранiе сочиненiй / А. Ф. Писемскiй. - СПб.:Изданiе Т-ва А. Ф. 
Марксъ. - 1910. - (Бесплатное приложение къ журналу "Нива") 
Т. 3-4. кн. 14. - 1910. - 134 с 
 Экземпляры: всего:1 - КХ(1). 
 

103.  84(2=411.2) 
П 34 
 

Писемскiй А.Ф.  
 Полное собранiе сочиненiй / А. Ф. Писемскiй. - СПб.:Изданiе Т-ва А. Ф. 
Марксъ. - 1910. - (Бесплатное приложенiе къ журналу "Нива") 



Т. 4. кн.15. - 1910. - 127с. 
 Экземпляры: всего:1 - КХ(1). 
 

104.  84(2=411.2) 
П 34 
 

Писемскiй А.Ф. 
 Полное собранiе сочиненiй / А. Ф. Писемскiй. - СПб.:Изданiе Т-ва А. Ф. 
Марксъ. - 1910. - (Бесплатное приложенiе къ журналу"Нива") 
Т. 4. кн. 16. - 1910. - 144 с 
 Экземпляры: всего:1 - КХ(1). 
 

105.  84(2=411.2) 
П 34 
 

Писемскiй А.Ф. 
 Полное собранiе сочиненiй / А. Ф. Писемскiй. - СПб.:Издане Т-ва А. Ф. 
Марксъ. - 1910. - (Бесплатное приложенiе къ журналу "Нива") 
Т. 4. кн. 17. - 1910. - 127с. 
 Экземпляры: всего:1 - КХ(1). 
 

106.  84(2=411.2) 
П 34 
 

Писемскiй А.Ф. 
 Полное собранiе сочиненiй / А. Ф. Писемскiй. - СПб.:Изданiе Т-ва А. Ф. 
Марксъ. - 1910. - (Бесплатное приложенiе къ журналу "Нива") 
Т. 4. кн. 18. - 1910. - 144с. 
 Экземпляры: всего:1 - КХ(1). 
 

107.  84(2=411.2) 
П 34 
 

Писемскiй А.Ф.  
 Полное собранiе сочиненiй / А. Ф. Писемскiй. - СПб.:Изданiе Т-ва А. Ф. 
Марксъ. - 1910. - (Бесплатное приложенiе къ журналу "Нива") 
Т. 5. кн. 21. - 1910. - 143 с 
 Экземпляры: всего:1 - КХ(1). 
 

108.  84(2=411.2) 
П 34 
 

Писемскiй А.Ф. 
 Полное собранiе сочиненiй / А. Ф. Писемскiй. - СПб.:Изданiе Т-ва А. Ф. 
Марксъ. - 1910. - (Бесплатное приложенiе къ журналу "Нива") 
Т. 5. кн. 22. - 1910. - 143 с 
 Экземпляры: всего:1 - КХ(1). 

109.  84(2=411.2) 
П 34 
 

Писемскiй А.Ф.  
Полное собранiе сочиненiй / А. Ф. Писемскiй. - СПб.:Изданiе Т-ва А. Ф. 

Марксъ. - 1910. - (Бесплатное приложенiе къ журналу "Нив") 
Т. 5. кн. 23. - 1910. - 127 с 
 Экземпляры: всего:1 - КХ(1). 

110.  63.3(2)52  
П42 
(Кр) 

   Повалишинъ А.  
  Рязанскiе помЬщики и ихъ крЬпостные: очерки из исторiи 
крЬпостнаго права въ Рязанской губернiи въ XIX столЬтiи / А. 
Повалишинъ. - Изданiе Рязанской Архивной Комиссiи подъ 
редакцiей члена ком. С. Яхонтова. - Рязань, 1903. - 426 с.  
 Экземпляры: всего:1 - КХ(1) 
 

111.  76.1 
П49 

 ПолвЬка для книги 1866-1916: литературно-художественный 
сборникъ, посвященный пятидесятилЬтiю издательской 
дЬятельности И. Д. Сытина. - М., 1916. - 610 с. (Шифр 76.1/П 49-
172273) 
  Экземпляры: всего:1 - КХ(1) 

 
112.  83.3(2Рос=Рус)1 

П 49  
 

Полевой Д. А. 
Руководство къ составленiю сочиненiй по новЬйшей 

литературе съ планами. По курсу среднеучебных заведенiй и 
конкурсныхъ испытанiй / Д. А. Полевой. – СПб.,1909 
Ч. 3. - 1909. - 196 с.  
Экземпляры: всего:1 - КХ(1) 
 

113.  81.2 
П 52 
 

Половниковъ О. Н.  
Новая русская скоропись / О. Н. Половниковъ.-СПб.:Типографiя 

М.М.Стасюлевича,1888. - 20 с 
 Экземпляры: всего:1 - КХ(1). 
 

114.  83.3(2Рос=Рус)6 
П52  
 

 Полонский В. 
 Максим Горький: очерк с четырьмя портретами/ В.Полонский.- М.: 

ВЦИК Советов Раб., Кр., и Каз.Деп.,1919. 
 Экземпляры: всего:1 - КХ(1). 



115.  84(2Рос=Рус)1  
П 78 

Пробужденiе: литературно-художественный журналъ. - СПб.:  
Т-во художественной Печати. - 1912 
1912, № 1. - 1912. - 28 с. 
Экземпляры: всего:1 - КХ(1) 
 

116.  74.03 
П 79 
 

Проектъ общаго устава императорскихъ россiйскихъ университетовъ. -
СПб. – Типографiя Э.Л.Пороховщиковой, 1905. - 71 с 
 Экземпляры: всего:1 - КХ(1). 
 

117.  71 
П83  
 

 Протоколы Первой Всероссийской конференции пролетарских 
культурно-просветительных организаций. 15-20 сентября 1918г. / под 
ред. П.И.Лебедева- Полянского. – М.:Пролетарская культура, 1918.- 
128с. 
Экземпляры: всего:1-КХ (1).  
 

118.  86.37 
П 86 
 

Псалтирь. - СПб. : Синодальная типография, [1878?]. - 140 с 
 Экземпляры: всего:1 - КХ(1). 
 

119.  84(2Рос=Рус)1  
П 91 

Пушкинъ А.С. 
Гаврилiада / А.С.Пушкинъ; вступ.статья и критическiя примЬчанiя 
В.Брюсова.- 2-е изд.- М.:Альцiона,1918.- 107с.  
  Экземпляры: всего:1 - КХ(1) 
 

120.  84(2=411.2) 
П 91 
 

Пушкинъ А. С.  
Каменный гость: драматическiй очеркъ №20; съ портретомъ автора и 

2-мя иллюстрацiями / А. С. Пушкинъ. - М.,Изданiе А.Я.Панафидина, 
1900. - 35 с. - (Иллюстрированная Пушкинская библотека) 
 Экземпляры: всего:1 - КХ(1). 
 

121.  83(2=411.2) 
П 91 
 

Пушкинъ А.С. 
Сочиненiя : в 8 т. / А. С. Пушкинъ; под ред.П.А.Ефремова - 

СПб. - 1903 
Т. 7: Письма А. С. Пушкина (1815-1836). - [1903]. - 692 с.  

  Экземпляры: всего:1 - КХ(1) 
122.  83(2=411.2) 

Р35 
 

 Рейснеръ  М. А.  
  Л. Андреевъ и его соцiальная идеологiя. Опытъ 
соцiологической  критики / М. А. Рейснеръ. - СПб., 1909. - 152с.  
Экземпляры: всего:1 - КХ(1) 
 

123.  83.3(4) 
Р 51 
 

Ринусъ, Лео.  
Женскiе типы Шекспира. Офелiя / Л. Ринусь; вып.25. - Рига: Наука и 
жизнь, [1899?]. - 48 с. - (Минiатюрная библiотека "Наука и жизнь") 
 Экземпляры: всего:1 - КХ(1). 
 

124.  84(2Рос=Рус)1 
Р89  
 

Русскiе писатели в портретахъ, бiографiяхъ и образцахъ. 
Галлерея XIXвЬка - Одесса : Изданiе Г. Н. Каранта, 1901. - 732 
с.: ил.  
 Экземпляры: всего:1 - КХ(1) 
 

125.  82.3(2) 
Р 89 
 

Русскiя народныя пЬсни. - Одесса : Книгоиздательство "Наука" 
Торговаго Дома М. Гальбрейхъ и М. Фиртековеръ, 1913. - 45 с. - 
(Классная библiотека И. М. Гринцера) 
 Экземпляры: всего:1 - КХ(1). 
 

126.  84(5Гру) 
Р 89 
 

Руставели, Шота.  
Носящiй барсову шкуру : грузинская поэма XII в. / пер. К. Бальмонта. - М. 
: Изданiе М. и С. Сабашниковыхъ, 1917. - 113 с 
 Экземпляры: всего:1 - КХ(1). 
 

127.  92 
Р 89 
 

Русь. - М. : Типографiя М. Н. Лаврова. - 1884 
№ 11. - 1884. - 64 с 
 Экземпляры: всего:1 - КХ(1). 
 

128.  92 
Р 89 
 

Русь. - М. : Типографiя М. Н. Лаврова. - 1884 
№ 13. - 1884. - 64 с 
 Экземпляры: всего:1 - КХ(1). 



129.  92 
Р 89 
 

Русь. - М. : Типографiя М. Н. Лаврова. - 1884 
№ 14. - 1884. - 64 с 
 Экземпляры: всего:1 - КХ(1). 
 

130.  92 
Р 89 
 

Русь. - М. : Типографiя М. Н. Лаврова. - 1884 
№ 19. - 1884. - 64 с 
 Экземпляры: всего:1 - КХ(1). 
 

131.  92 
Р 89 
 

Русь. - М. : Типографiя М. Н. Лаврова. - 1884 
№ 21. - 1884. - 64 с 
 Экземпляры: всего:1 - КХ(1). 
 

132.  92 
Р 89 
 

Русь. - М. : Типографiя М. Н. Лаврова. - 1884 
№ 23. - 1884. - 64 с 
 Экземпляры: всего:1 - КХ(1). 
 

133.  92 
Р 89 

Русь. - М. : Типографiя М. Н. Лаврова. – 1884                                                               
№ 24. - 1884. - 64 с 
 Экземпляры: всего:1 - КХ(1).                                                                                                           

134.  86.37 
Р95 
 

Рышковъ В.  
Описанiе сохранившагося на Св. ПлащаницЬ изображенiя лика 
и тЬла Христа Спасителя / В. Рышковъ. - СПб.,Типографiя 
Министерства Внутреннихъ ДЬлъ, 1903. - 8 с.: ил.  
Экземпляры: всего:1 - КХ(1) 
 

135.  83.3(2Рос=Рус)1 
С13 

Саводникъ А. 
 Очерки по исторiи русской литературы XIX-го вЬка / 
В.Саводникъ-7-е изд.- М.:Т-во «Печатня С.П.Яковлева»,1911. 
Ч. 2.(съ приложенiемъ синхроническихъ таблицъ). - 1911.- 340 с.  

Экземпляры: всего:1 - КХ(1) 
136.  87.7 

С 24 
 

СвЬтская жизнь и этикетъ: сборникъ правилъ совЬтовъ и наставленIй 
на разные случаи домашней и общественной жизни / сост.: Юрьев, 
Владимирский. - 3-е изд. - СПб.,1896. - 510 с 
 Экземпляры: всего:1 - КХ(1). 

137.  63.529(2)(Кр.) 
С 29 
 

Селивановъ В. В.  
Годъ русскаго земледЬльца : съ рисунками въ текстЬ / В. В. 

Селивановъ. - М.: Изданiе Рязанской учебной мастерской И. Ф. Жиркова, 
1914. - 156 с. - (Библiотека народной школы). 
 Экземпляры: всего:1 - КХ(1). 
 

138.  63.3(2)52 
С 33 
 

Семевскiй В. И.  
Изъ исторi общественныхъ идей въ Россiи въ концЬ 1840-хъ годовъ / 

В. И. Сесмевскiй. – Петроградъ :Типографiя «Задруга», 1917. - 82 с 
 Экземпляры: всего:1 - КХ(1). 
 

139.  92 
С 31 

Сенковскiй 
Собранiе сочиненiй Сенковскаго (барона Брамбеуса) / 
Сенковскiй. - СПб. - 1859 

Т. 9 : Естествознанiе. Физика. Геологiя. - 1859. - 494 с.  
Экземпляры: всего:2 - КХ(2) 
 

140.  86.4 
С 31 

Сентъ-Ивъ, д'Альвейдръ.  
Ключи Востока. Тайны Рожденiя.- Пол и любовь.- Тайны 

Смерти. Согласно указанiямъ Восточной Каббалы. / д'А. Сентъ-
Ивъ; пер.с фр. М.А.Радынскаго; ред.А.В.Трояновскiй - СПб. : 
Изида, 1912. - 44 с. :ил.  
Экземпляры: всего:1 - КХ(1) 
 

141.  83.3(4) 
С 32 
 

Серо, Оскар.  
Процессъ Оскара Уайльда / О. Серо ; пер. А. Н. Осиповъ. - СПб., 1909. - 
58 с 
 Экземпляры: всего:1 - КХ(1). 
 
 



142.  83.3(2=411.2) 
С 42 

 Скабичевскiй А. М.  
 Исторiя новЬйшей русской литературы 1848-1892 гг. / А. М.   
Скабичевский. - 2-е изд., испр. и доп. - СПб.:Изданiе Ф. 
Павленкова, 1893. - 489 с.  
 Экземпляры: всего:1 - КХ(1) 

 
143.  86.37(Кр.) 

С 42 
 

Сказание о Св. иконЬ Богоматери "Споручницы грЬшныхъ", 
находящейся въ Пронской Спасской пустыни, Рязанской Епархiи, и о 
благодатныхъ милостяхъ молящимся предъ сею иконою. - Рязань, 1913. 
- 24 с 
 Экземпляры: всего:1 - КХ(1). 
 

144.  63.3(2)2 
С 42  
 

 Сказанiя о русской землЬ с древнЬйшихъ временъ до 
расцвЬта Русскаго могущества при ЯрославЬ Мудромъ / сост. А. 
Нечволодовъ. - СПб.:Сельский Вестник, 1910. - 208 с. : ил., 
карты.  
  Экземпляры: всего:1 - КХ(1) 
 

145.  84(2Рос=Рус)1 
С 54  
 

Соболевскiй С. А.  
  Эпиграммы и экспромты / С. А. Соболевскiй; ред.В.В.Каллашъ - 
М.: Изданiе С. Г.Мамиконянъ, 1912. - 149 с.  

    Экземпляры: всего:1 - КХ(1) 
 

146.   87.7 
С 60 
 

 Соловьевъ, Владимiр.  
Оправданiе добра. Нравственная философiя / В. Соловьевъ. - 

СПб., 1897. - 681 с. (Шифр 87.7/С 60-858198) 
Экземпляры: всего:1 - КХ(1) 
  

147.  63.3(2) 
С 60  
 

Соловьевъ С.М. 
  Исторiя Россiи съ древнЬйшихъ временъ / С. М. Соловьевъ. - 
3-е изд. - М. - 1878 
  Т. 13-14. - 1879. - 790 с.  
Экземпляры: всего:1 - КХ(1) 
  

148.   87.8 
С 88 
 

Студничка А. 
Принципы прекраснаго / А.Студиничка.- Спб.,1904.- 105с.,табл. 
Экземпляры: всего:1-КХ(1)  
 

149.  65.20 
Т 28 
 

Творцы кооперации и их думы : сборник кратких биографий 
выдающихся кооператоров с выдержками из их статей и речей / худож. 
П. Я. Павлинов ; ред. Е. Ленская. - М. : Издания Всероссийского 
Центрального Союза Потребительских Обществ, 1919. - 283 с 
 Экземпляры: всего:1 - КХ(1). 
 

150.  83.3(2Рос=Рус)1  
Т43 

 Типы Аксакова / ред. Н. Д. Носков. - СПб. : Словарь Лит. 
Типовъ,1914. - 110 с.  
Экземпляры: всего:1 - КХ(1) 
 

151.  84(2=411.2) 
Т 87  
 

 Тургеневъ И.С. 
  Полное собранiе сочиненiй / И. С. Тургеневъ. - 6-е изд. - СПб. :      
  Типографiя Глазунова. - 1913 
  Т. 1:Записки охотника - 1913. - 446 с. 

   Экземпляры: всего:1 - КХ(1) 
 

152.  83.3(2=411.2 ) 
Т 87 
 

 Иванъ СергЬевичъ Тургеневъ. Его жизнь и сочиненiя 
:сборникъ историко-литературныхъ статей / сост. В. Покровскiй. 
- 4-е изд., доп. - М., 1915. - 468 с.  
Экземпляры: всего:1 - КХ(1) 
 

153.  81.411.2-3 
У 42 
 

Указатель личныхъ именъ въ XXXV и  XXXVI т.т. "Русской старины". - 
[б. м.], 1882. - 88 с 
 Экземпляры: всего:1 - КХ(1). 
                                                                                                                                            

154.  84(2=411.2) 
У 77 

Успенскiй, Глебъ. 
Полное собранiе сочиненiй ГлЬба Успенскаго : приложенiе къ 
журналу "Нива" на 1908 г. / Г. Успенскiй. - 6-е изд. – СПб. : 



Изданiе Товарiщества А. Ф. Марксъ. - 1908 
Т. 1. кн. 1. - 1908. - 197 с. 

 Экземпляры: всего:1 - КХ(1) 
 

155.  84(2=411.2) 
У 77 

Успенскiй, Глебъ. 
  Полное собранiе сочиненiй ГлЬба Успенскаго : приложенiе къ 
журналу   
  "Нива" на 1908 г. / Г. Успенскiй. - 6-е изд. – CПб,: Изданiе   
  Товарiщества А. Ф. Марксъ. - 1908 

  Т. 1. кн. 2. - 1908. - 159 с. 
Экземпляры: всего:1 - КХ(1) 

 

156.  84(2=411.2) 
У 77 

Успенскiй, Глебъ. 
Полное собранiе сочиненiй ГлЬба Успенскаго: приложенiе къ 
журналу "Нива" на 1908 г. / Г. Успенскiй. - 6-е изд. - СПб: 
Изданiе Товарiщества А. Ф. Марксъ. - 1908 
   Т. 1. кн. 3. - 1908. - 159 с). (Шифр 84(2=411.2)/У 77-162525) 
Экземпляры: всего:1 - КХ(1) 

 

157.  84(2=411.2) 
У 77 

Успенскiй, Глебъ. 
Полное собранiе сочиненiй ГлЬба Успенскаго : приложенiе къ 
журналу "Нива" на 1908 г. / Г. Успенскiй. - 6-е изд. – СПб.: 
Изданiе Товарiщества А. Ф. Марксъ. - 1908 
  Т. 1. кн. 4. - 1908. - 143 с. 
Экземпляры: всего:1 - КХ(1) 

 

158.  84(2=411.2) 
У 77 

Успенскiй, Глебъ. 
Полное собранiе сочиненiй ГлЬба Успенскаго:приложенiе къ 
журналу "Нива" на 1908 г. / Г. Успенскiй. - 6-е изд. – СПб.: 
Изданiе Товарiщества А. Ф. Марксъ. - 1908 

Т. 1. кн. 5. - 1908. - 146 с. 
Экземпляры: всего:1 - КХ(1) 

 
159.  84(2=411.2) 

У 77 
Успенскiй, Глебъ. 

Полное собранiе сочиненiй ГлЬба Успенскаго:приложенiе къ 
журналу "Нива" на 1908 г. / Г. Успенскiй. - 6-е изд. – СПб.: 
Изданiе Товарiщества А. Ф. Марксъ. - 1908 

Т. 2. кн.6. - 1908. - 144 с. 
Экземпляры: всего:1 - КХ(1) 

 
160.  84(2=411.2) 

У 77 
Успенскiй, Глебъ. 

Полное собранiе сочиненiй ГлЬба Успенскаго:приложенiе къ 
журналу "Нива" на 1908 г. / Г. Успенскiй. - 6-е изд. – СПб.: 
Изданiе Товарiщества А. Ф. Марксъ. - 1908 

Т. 2. кн.7. - 1908. - 176 с. 
Экземпляры: всего:1 - КХ(1) 

 
161.  84(2=411.2) 

У 77 
Успенскiй, Глебъ. 

Полное собранiе сочиненiй ГлЬба Успенскаго:приложенiе къ 
журналу "Нива" на 1908 г. / Г. Успенскiй. - 6-е изд. – СПб.: 
Изданiе Товарiщества А. Ф. Марксъ. - 1908 

Т. 2. кн. 8. - 1908. - 160 с. 
Экземпляры: всего:1 - КХ(1) 

 
162.  84(2=411.2) 

У 77 
Успенскiй, Глебъ. 

Полное собранiе сочиненiй ГлЬба Успенскаго:приложенiе къ 
журналу "Нива" на 1908 г. / Г. Успенскiй. - 6-е изд. – СПб.: 
Изданiе Товарiщества А. Ф. Марксъ. - 1908 

Т. 2. кн. 9. - 1908. - 160 с. 
Экземпляры: всего:1 - КХ(1) 

 
163.  84(2=411.2) 

У 77 
Успенскiй, Глебъ. 

Полное собранiе сочиненiй ГлЬба Успенскаго:приложенiе къ 
журналу "Нива" на 1908 г. / Г. Успенскiй. - 6-е изд. – СПб.: 
Изданiе Товарiщества А. Ф. Марксъ. - 1908 

Т. 2. кн. 10. - 1908. - 59с.,CIVс. 
Экземпляры: всего:1 - КХ(1) 



 
164.  84(2=411.2) 

У 77 
Успенскiй, Глебъ. 

Полное собранiе сочиненiй ГлЬба Успенскаго:приложенiе къ 
журналу "Нива" на 1908 г. / Г. Успенскiй. - 6-е изд. – СПб.: 
Изданiе Товарiщества А. Ф. Марксъ. - 1908 

Т. 3. кн.11. - 1908. - 160 с. 
Экземпляры: всего:1 - КХ(1) 

 
165.  84(2=411.2) 

У 77 
Успенскiй, Глебъ. 

Полное собранiе сочиненiй ГлЬба Успенскаго:приложенiе къ 
журналу "Нива" на 1908 г. / Г. Успенскiй. - 6-е изд. – СПб.: 
Изданiе Товарiщества А. Ф. Марксъ. – 1908 

Т. 3. кн.12. - 1908. - 160 с. 
Экземпляры: всего:1 - КХ(1) 

 
166.  84(2=411.2) 

У 77 
Успенскiй, Глебъ. 

Полное собранiе сочиненiй ГлЬба Успенскаго:приложенiе къ 
журналу "Нива" на 1908 г. / Г. Успенскiй. - 6-е изд. – СПб.: 
Изданiе Товарiщества А. Ф. Марксъ. - 1908 

Т. 3. кн.13. - 1908. - 146 с. 
Экземпляры: всего:1 - КХ(1)  

 
167.  84(2=411.2) 

У 77 
Успенскiй, Глебъ. 

Полное собранiе сочиненiй ГлЬба Успенскаго:приложенiе къ 
журналу "Нива" на 1908 г. / Г. Успенскiй. - 6-е изд. – СПб.: 
Изданiе Товарiщества А. Ф. Марксъ. - 1908 

Т. 3. кн.14. - 1908. - 160 с. 
Экземпляры: всего:1 - КХ(1) 

 
168.  84(2=411.2) 

У 77 
Успенскiй, Глебъ. 

Полное собранiе сочиненiй ГлЬба Успенскаго:приложенiе къ 
журналу "Нива" на 1908 г. / Г. Успенскiй. - 6-е изд. – СПб.: 
Изданiе Товарiщества А. Ф. Марксъ. - 1908 

Т. 3-4. кн.15. - 1908. - 156 с. 
Экземпляры: всего:1 - КХ(1) 

 
169.  84(2=411.2) 

У 77 
Успенскiй, Глебъ. 

Полное собранiе сочиненiй ГлЬба Успенскаго:приложенiе къ 
журналу "Нива" на 1908 г. / Г. Успенскiй. - 6-е изд. – СПб.: 
Изданiе Товарiщества А. Ф. Марксъ. - 1908 

Т. 4. кн. 16. - 1908. - 160 с. 
Экземпляры: всего:1 - КХ(1) 

 
170.  84(2=411.2) 

У 77 
Успенскiй, Глебъ. 

Полное собранiе сочиненiй ГлЬба Успенскаго:приложенiе къ 
журналу "Нива" на 1908 г. / Г. Успенскiй. - 6-е изд. – СПб.: 
Изданiе Товарiщества А. Ф. Марксъ. - 1908 

Т. 4. кн.17. - 1908. - 160 с. 
Экземпляры: всего:1 - КХ(1) 

 
171.  84(2=411.2) 

У 77 
Успенскiй, Глебъ. 

Полное собранiе сочиненiй ГлЬба Успенскаго:приложенiе къ 
журналу "Нива" на 1908 г. / Г. Успенскiй. - 6-е изд. – СПб.: 
Изданiе Товарiщества А. Ф. Марксъ. - 1908 

Т. 4. кн.18. - 1908. - 160 с. 
Экземпляры: всего:1 - КХ(1) 

 
172.  84(2=411.2) 

У 77 
Успенскiй, Глебъ. 

Полное собранiе сочиненiй ГлЬба Успенскаго:приложенiе къ 
журналу "Нива" на 1908 г. / Г. Успенскiй. - 6-е изд. – СПб.: 
Изданiе Товарiщества А. Ф. Марксъ. - 1908 

Т. 4. кн.19. - 1908. - 160 с. 
Экземпляры: всего:1 - КХ(1) 
 
 

 



173.  84(2=411.2) 
У 77 

Успенскiй, Глебъ. 
Полное собранiе сочиненiй ГлЬба Успенскаго:приложенiе къ 
журналу "Нива" на 1908 г. / Г. Успенскiй. - 6-е изд. – СПб.: 
Изданiе Товарiщества А. Ф. Марксъ. - 1908 

Т. 4-5. кн.20. - 1908. - 152 с. 
Экземпляры: всего:1 - КХ(1) 

 

174.  84(2=411.2) 
У 77 

Успенскiй, Глебъ. 
Полное собранiе сочиненiй ГлЬба Успенскаго:приложенiе къ 
журналу "Нива" на 1908 г. / Г. Успенскiй. - 6-е изд. – СПб.: 
Изданiе Товарiщества А. Ф. Марксъ. - 1908 

Т. 5. кн.21. - 1908. - 160 с. 
Экземпляры: всего:1 - КХ(1) 

 

175.  84(2=411.2) 
У 77 

Успенскiй, Глебъ. 
Полное собранiе сочиненiй ГлЬба Успенскаго:приложенiе къ 
журналу "Нива" на 1908 г. / Г. Успенскiй. - 6-е изд. – СПб.: 
Изданiе Товарiщества А. Ф. Марксъ. - 1908 

Т. 5. кн.22. - 1908. - 160 с. 
Экземпляры: всего:1 - КХ(1) 

 

176.  84(2=411.2) 
У 77 

Успенскiй, Глебъ. 
Полное собранiе сочиненiй ГлЬба Успенскаго:приложенiе къ 
журналу "Нива" на 1908 г. / Г. Успенскiй. - 6-е изд. – СПб.: 
Изданiе Товарiщества А. Ф. Марксъ. - 1908 

Т. 5. кн.23. - 1908. - 160 с. 
Экземпляры: всего:1 - КХ(1) 

 
177.  84(2=411.2) 

У 77 
Успенскiй, Глебъ. 

Полное собранiе сочиненiй ГлЬба Успенскаго:приложенiе къ 
журналу "Нива" на 1908 г. / Г. Успенскiй. - 6-е изд. – СПб.: 
Изданiе Товарiщества А. Ф. Марксъ. - 1908 

Т. 5-6. кн.24. - 1908. - 154 с. 
Экземпляры: всего:1 - КХ(1) 

 
178.  84(2=411.2) 

У 77 
Успенскiй, Глебъ. 

Полное собранiе сочиненiй ГлЬба Успенскаго:приложенiе къ 
журналу "Нива" на 1908 г. / Г. Успенскiй. - 6-е изд. – СПб.: 
Изданiе Товарiщества А. Ф. Марксъ. - 1908 

Т. 6. кн.25. - 1908. - 160 с. 
Экземпляры: всего:1 - КХ(1) 

 
179.  84(2=411.2) 

У 77 
Успенскiй, Глебъ. 

Полное собранiе сочиненiй ГлЬба Успенскаго:приложенiе къ 
журналу "Нива" на 1908 г. / Г. Успенскiй. - 6-е изд. – СПб.: 
Изданiе Товарiщества А. Ф. Марксъ. - 1908 

Т. 6. кн.26. - 1908. - 176 с. 
Экземпляры: всего:1 - КХ(1) 

 
180.  84(2=411.2) 

У 77 
Успенскiй, Глебъ. 

Полное собранiе сочиненiй ГлЬба Успенскаго:приложенiе къ 
журналу "Нива" на 1908 г. / Г. Успенскiй. - 6-е изд. – СПб.: 
Изданiе Товарiщества А. Ф. Марксъ. - 1908 

Т. 6. кн.27. - 1908. - 192 с. 
Экземпляры: всего:1 - КХ(1) 

 
181.  84(2=411.2) 

У 77 
Успенскiй, Глебъ. 

Полное собранiе сочиненiй ГлЬба Успенскаго:приложенiе къ 
журналу "Нива" на 1908 г. / Г. Успенскiй. - 6-е изд. – СПб.: 
Изданiе Товарiщества А. Ф. Марксъ. - 1908 

Т. 6. кн.28. - 1908. - 198с. 
Экземпляры: всего:1 - КХ(1) 

 
182.  68.5 

У 91 
 

Учебникъ для пЬхотныхъ учебныхъ командъ : руководство для 
унтеръ-офицеровъ / сост.: К. Адариди, А. Детловъ. - 25-е изд. - СПб: 
Березовский В., 1914. - 321 с 

 Экземпляры: всего:1 - КХ(1). 



183.  83.3(4Фра) 
Ф14 
 

Фаге Э.  
Исторiя французской литературы. XIX векъ с портретами и факсимиле / 
пер. А. Колтоновскаго. - СПб. : Типо-литографiя Бусселя, 1901. - 199 с 
 Экземпляры: всего:1 - КХ(1). 
 

184.  86.37 
Ф25  
 

 Фарраръ Ф. В.  
Соломонъ : его жизнь и время / Ф. В. Фарраръ; пер.с 
англ.М.Славнитскiй - СПб. : Изданiе П. П. Сойкина, 1900. - 239 с.  

Экземпляры: всего:1 - КХ(1) 
 

185.  37.279 
Ф33 
 

Федоровъ П. А.  
Щеточникъ любитель : практическое руководство къ выдЬлке 
всевозможныхъ щетокъ и кистей для любителей и кустарей съ 37 
рисунками / П. А. Федоровъ. - 2-е изд., испр. и доп. - СПб. : Изданiе 
М.П.Петрова, 1909. - 40 с 
 Экземпляры: всего:1 - КХ(1). 
 

186.  86.37 
Ф42 
 

Феофанъ (епископ).  
    Душа и Ангелъ не тЬло, а духъ / Феофанъ. - 2-е изд. - 
М.:Типо-Литографiя И.Ефимова, 1902. - 211 с. 

Экземпляры: всего:1 - КХ(1) 
  

187.  57.3 
Ф51  
 

 Филатовъ, Нилъ.  
   Семiотика и дiагностика дЬтскихъ болЬзней. С приложенiемъ 

терапевтическаго указателя / Н. Филатовъ. - 3-е изд. - 
М.:Типографiя Э.Лисснера и Ю.Романа, 1893. - 510 с. 
  Экземпляры: всего:1 - КХ(1) 
 

188.  63.3(2)52 
Ф53 
Кр.  
 

 Филипповъ М. М.  
М. Д. Скобелевъ. Его жизнь и дЬятельность, военная, 
административная и общественная: биографическiй очеркъ / М. 
М. Филипповъ. - СПб., 1894. - 96 с. - (Жизнь замЬчательныхъ 
людей. Бiографическая. библiотека Ф. Павленкова). 

Экземпляры: всего:1 - КХ(1) 
 

189.  63.3(2) 
Ч-77 

Чтенiя въ императорскомъ  обществЬ исторiи и древностей 
россiйскихъ при московскомъ университетЬ. Повременное 
изданiе 1861 iюль-сентябрь. - М. : Университетская типографiя. - 
[1861?] 

Кн. 3. - 1861. - 726 с).  
  Экземпляры: всего:1 - КХ(1). 
 

190.  86.37 
Ч-84 
 

Чудотворныя иконы Пресвятой Богородицы (исторIя ихъ и 
изображенIя) / сост. I.Бухаревъ. – М.: Типо-литографiя Г. И. Простакова, 
1901. - 161 с 
 Экземпляры: всего:1 - КХ(1). 
 

191.  83.3(4Гем) 
Ш31  
 

Шаховъ А.  
 Гете и его время. Лекцiи по исторiи нЬмецкой литературы XVIII 
вЬка, читанныя на высшихъ женскихъ курсахъ въ МосквЬ / А. 
Шаховъ. - 3-е изд. - СПб., 1903.:Типографiя Тренке и Фюсне - 
300 с.  

Экземпляры: всего:1 - КХ(1) 
 

 
 


